
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE JUNHO DE 2022 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA – PB. 

 

A presente sessão ordinária teve início as 17 horas do dia 03 de junho de 2022, 

na Câmara Municipal de Santa Terezinha – PB. O presidente José do Egito 

declarou aberta a sessão e pediu para que o 1° secretario Francisco Bezerra 

fizesse a leitura da lista de presença, onde foi constatada a presença de oito 

vereadores, estando ausente a vereadora Lidianny tendo justificado sua ausência 

por motivos de saúde. Logo após o presidente pediu para que a secretaria 

Mikaely fizesse leitura dos requerimentos e projeto de lei em pauta. Projeito de 

lei 14/2022 de autoria do vereador Antônio Carlos que “Dispõe sobre a 

concessão de título de cidadão ao Sr. Ulissis Batista de Araújo e da outras 

providencias”. Requerimento número 40/2022 de autoria do vereador Francisco 

Bezerra que “solicita do governo estadual 2 ônibus para oi município de santa 

Terezinha – PB”. Requerimento número 41/2022 de autoria do vereador Antonio 

Carlos que “solicita construção de mata burro”. Requerimento número 42/2022 

de autoria do vereador Osvaldo Oliveira que “solicita carro fumasse”. 

Requerimento de número 43/2022 de autoria do vereador Osvaldo Oliveira que 

“solicita carro exclusivo para hemodiálise”. Requerimento de número 44/2022 de 

autoria do vereador Edcarlos Soares que “solicita a gestão municipal o 

cumprimento da lei municipal n° 501/2017 de 20 de novembro de 2017”. 

Requerimento número 45/2022 de autoria do vereador Cadmo Cordeiro que 

“reforma na EMEF MANOEL RODRIGUES DE AMORIM”. Requerimento 

número 46/2022 de autoria do vereador Cadmo Cordeiro que “reforma na parte 

elétrica das escolas da zona rural”. Em seguida foram votados os pareceres e 

projetos de leis apresentado na sessão anterior, como também a ata, foram 

votados e aprovados por unanimidade. Em seguida foi dado início ao grande 

expediente. E pela ordem o vereador Cadmo Cordeiro faz uso da palavra. O 

vereador apresentou votos de pesar à família de Severino Oliveira, Francisco 

Xavier, Dona Nevinha e Cícero. Parabenizou a prefeitura e a organização do São 

João das Casinhas. Parabenizou o governo estadual pela realização do programa 

Opera Paraíba que beneficia toda a população. Afirmou que está muito feliz pelo 

início das obras do João Noberto, uma reconstrução de suma importância. 

Destacou seu requerimento de uma pequena ampliação da Escola Manuel 

Rodrigues, que necessita da troca da fiação elétrica, construção de banheiro e 

outros, para facilitar o trabalho dos professores. Lembrou que nesta sexta-feira 

faz um ano do falecimento do seu pai, um homem de palavra e caráter. Destacou 

os ensinamentos deixados por Davi Cordeiro, sobretudo sobre amizade, e 

afirmou que os momentos com seu pai permanecerão em seu coração. Agradeceu 

o seu pai por toda a confiança que teve em colocar o seu nome para vereador, e 

pelo apoio na sua campanha. Disse que tem orgulho do papel que exerce, porém 

com o coração ainda descontente por não ter aquele que foi seu professor ao seu 

lado. Destacou que passou por momentos difíceis após a ida do seu pai, mas que 

as lembranças o confortaram, assim como o bem que ele fez na Terra. Por fim, 

convidou a todos a participarem da Missa de 1 ano da Páscoa de Davi Cordeiro. 

Em seguida foi a vez do vereador Damião que parabenizou o município pelo 



retorno do São João. Afirmou que as 40 noites vão movimentar a economia 

municipal, e o resgate cultural do município. Pediu que a população não cometa 

atos de vandalismo nas comemorações, pois aquele é um patrimônio popular 

preparado com muito carinho e organização. Demonstrou contentamento no 

início das obras de reconstrução do Colégio João Noberto. Parabenizou a 

Secretaria de Saúde pela realização do Dia D, intensificando a vacinação no 

município. Por fim, solicitou que a população não relaxe e mantenha os cuidados 

contra a Covid-19. Logo mais, em sua vez o vereador Osvaldo Oliveira Martins 

se acostou aos votos de pesar apresentados. Parabenizou o requerimentos 

vereador Cadmo. Cobrou o prefeito acerca da situação da Secretaria de 

Transportes, sobretudo com relação a manutenção dos veículos. Destacou a 

necessidade do carro fumacê para combater os casos de dengue na cidade. Por 

fim, criticou a falta de carros para atendimento dos pacientes. E pela ordem o 

vereador Francisco Bezerra faz uso da palavra, e se acostou aos votos de pesar 

apresentados. Agradeceu a gestão e a organização pela realização do São João 

das Casinhas, que foi um evento belíssimo. Parabenizou a participação das 

bandas, que foi um verdadeiro show. Afirmou que fica muito feliz com o início 

das obras de reconstrução do João Noberto e destacou a importância da Câmara 

nessa importante aquisição. Lembrou o caminho da escola até o atual momento. 

Parabenizou o Blog do Jordan Bezerra pela participação, cobrando secretário de 

educação do estado e governador, por meio de entrevistas. Afirmou que está 

encantado com o projeto, que beneficiará todos os alunos da cidade, com salas de 

aula, estacionamento, quadra esportiva e outros. Lembrou que no dia 11 de junho 

o governador do estado estará presente no município de Santa Terezinha trazendo 

benefícios locais, e por isso a cidade receberá vários prefeitos e importantes 

figuras. Afirmou que a Casa da Cidadania será inaugurada nessa oportunidade, e 

também será realizada uma vistoria na obra do João Noberto. Destacou as metas 

traçadas e discutidas para o Orçamento Democrático, evidenciando as três 

demandas da cidade: o matadouro municipal, o aterro sanitário e o centro de 

zoonose. Afirmou que uma boa votação seria uma vitória para o município. 

Parabenizou o programa Opera Paraíba pela realização de cirurgias eletivas 

atendendo toda a região de Patos. Destacou seu requerimento solicitando dois 

ônibus escolares para a cidade, devido a situação precária de certos veículos 

municipais. Destacou a quantidade de inscritos no concurso municipal, que 

evidencia a necessidade popular a procura de emprego. Destacou as entrevistas 

realizadas na Rádio Conexão FM pelos jornalistas Jordan Bezerra e Josley 

Oliveira, entrevistando pessoas importantes como o Pastor Sérgio Queiroz, o ex-

governador Ricardo Coutinho e outros. Afirmou que essas iniciativas são 

importantes para que a população conheça os candidatos e saibam escolher seus 

representantes. Por fim, lembrou da Páscoa de Bosco Camboim, e todos os seus 

trabalhos prestados ao município, e também da Páscoa de Davi Cordeiro, ex-

prefeito da cidade que tanto fez por Santa Terezinha. Em seguida foi a vez do 

Vereador Antônio Carlos fazer uso da palavra. O vereador agradeceu a Deus e a 

Virgem Maria por mais uma sessão. Se acostou aos votos de pesar apresentados. 

Apresentou seu requerimento da construção de um mata-burro na propriedade de 

Keka, importante para a comunidade local. Apresentou também  seu projeto de 



lei nomeando o senhor Ulisses Batista como cidadão local. Lembrou que o seu 

primeiro requerimento pela Câmara foi solicitando a reconstrução do João 

Noberto. Parabenizou o governador por conseguir essa obra, e cumprir sua 

palavra. Destacou que essa obra é de suma importância para a educação do 

município. Parabenizou o prefeito Arimatéia pela ideia do São João, valorizando 

a prata da casa, que trará recursos para o município. Por fim, lembrou que nesta 

sexta-feira faz um ano da morte do ex-prefeito Davi Cordeiro, que fez obras 

importantes na Terra, sobretudo por Santa Terezinha. Lembrou da Páscoa de 

Bosco Camboim, que foi uma figura de destaque na cidade, com um coração 

puro e bondoso. Logo mais o vereador Edcarlos Soares faz uso da palavra e 

agradeceu a Deus pelas chuvas na parte rural da cidade, favorecendo os 

agricultores. Se acostou aos votos de pesar apresentados. Lembrou do aniversário 

de Páscoa de Davi Cordeiro, uma figura tão importante para o município. 

Agradeceu aos vereadores que aprovaram seu requerimento. Evidenciou a 

problemática de cães e gatos de rua que estão atacando a população, devido à 

falta de controle desses animais. Agradeceu aos seus pares pela aprovação de seu 

projeto de tornar o São João do Alto do Roçadinho patrimônio cultural e 

imaterial do município. Esclareceu que a festa do Alto do Roçadinho será 

realizada esse ano, no dia 24 de junho. Cobrou a questão da farmácia básica, 

devido à falta de medicamentos. Segundo ele, a população tem procurado ele, 

denunciando a falta de remédios para grávidas, hipertensos e outros. Pediu que a 

gestão ouça as cobranças dos vereadores, e as resolvam. Parabenizou a gestão 

pelas 40 noites de festa, mas ressaltou que há um certo exagero, pois o município 

não tem suporte para um festejo tão intenso, devido a quantidade de 

investimentos direcionados para a cidade. Aconselhou o prefeito a reduzir a 

quantidade de dias de festa, e direcionar maiores iniciativas para a população 

carente do município, e infraestrutura das áreas de administração local. Criticou 

que não foi divulgada a quantidade de recurso financeira demandado para o São 

João, cobrando do prefeito transparência na gestão. Agradeceu ao secretário de 

infraestrutura pelo trabalho apresentado, liberando uma equipe da infraestrutura 

para atuar nas zona da comunidade São José, uma solicitação do 

vereador.  Cobrou da gestão a revisão de carros, para que os veículos municipais 

não sejam apreendidos, e deixe a demanda do município dependente. 

Comemorou o início das obras de reconstrução do João Noberto, e lembrou dos 

momentos que viveu na instituição, que formou vários profissionais das mais 

diversas áreas. O vereador disse que fica triste sabendo que a história da cidade 

vai se perdendo, porém entende que é para um benefício maior. Por fim, destacou 

que a estrutura da escola deverá suportar a demanda local, e que o governador 

tinha o dever de realizar essa obra pelo município. O vereador Salomão Cordeiro 

faz uso da palava e se acostou aos votos de pesar apresentados. Sobre o carro 

fumacê, o vereador afirmou que o pedido do carro já foi feito, mas que agora 

resta apenas ao município esperar uma decisão da secretaria estadual. Afirmou 

que fará a solicitação de um carro único para transportar pacientes da 

hemodiálise, para que não haja a falta de assistência para essa população. 

Afirmou que mostrará ao prefeito a situação de equipamentos importantes para a 

gestão do município. Afirmou que o desgaste dos equipamentos de transporte são 



constantes, pois são veículos utilizados periodicamente. Destacou que o ônibus 

que estava preso foi liberado, e está totalmente adequado para deslocar os 

estudantes novamente. Sobre o concurso público, afirmou que a demanda de 

emprego é geral, e que a concorrência é também de fora da cidade. Incentivou 

que o estudo é importante para quem quer passar no concurso. Sobre a data de 

medicamentos da farmácia básica, o vereador destacou que o que ocorreu foi a 

falta de insumos para produção desse medicamentos a nível nacional, e fica 

portanto difícil o município atender a essa demanda. Afirmou que o 

medicamento para grávidas é prioridade do município. Afirmou que o São João 

das Casinhas é muito oportuno, após um momento de tanto confinamento da 

população no período da pandemia, momentos de dificuldade. Defendeu a 

expansão do São João para favorecer a aproximação popular e festejo social. 

Afirmou que o uso da prata da casa favorece a manutenção da festa, garantindo 

um custo menor a produção festiva. Afirmou que essa festa não afeta os gastos 

do município, pois foi tudo muito organizado pela gestão. Por fim, lembrou que o 

município já distribui cerca de 3 mil cestas básicas, mostrando o quanto o 

prefeito se importa com a população carente. Sem mais nada em pauta, o 

presidente assume a palavra, aproveita para marcar a próxima sessão para o dia17 

de junho e declara encerrada a presente sessão.  

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 

TEREZINHA – PB, CASA GERALDO LUIZ CAMBOIM, EM 3 DE 

JUNHO DE 2022.  
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